

超越自我突破所想

——New Lavida全新朗逸荣耀上市

8月19日,New Lavida全新朗逸荣耀上市。New Lavida全新朗逸作为一款为现代社会中流砥柱打造的实力座驾,凭借刚劲创变的风范外观、浑然天成的质感内饰、畅快极致的完美动力、挥洒自如的驾驭触感、科技随行的舒心保障、惬意舒适的人性享受、周到贴心的德系安全、全面细致的安心体验等八大核心优势,以自信、执着诠释“心强,自锋芒”的气魄,为消费者带来了一款扎实硬朗、越级舒适的全能轿车。

**刚劲创变风范外观
浑然天成质感内饰**

New Lavida全新朗逸智巧设计动感兼顾稳重;双件式立体造型尾灯紧凑利落;座舱设计豪华精致;仪表盘等均采用代表前瞻设计语言的横向构思,进一步优化储物空间,增强实用性;动感十足的三幅方向盘,人体工程学优化的座椅设计,驾驶席贴心实用的三挡手动腰托,让驾乘者尽享驾驭的乐趣与舒适。New Lavida全新朗逸对细节的苛刻彰显深厚的底蕴。

**畅快极致完美动力
挥洒自如驾驭触感**

New Lavida全新朗逸秉承德系车一贯的卓越品质,

动力充沛,操控精准,流畅自如,释放出畅快极致完美动力;搭载领先同级的实用配置,让驾驭信步从容,挥洒自如;独特的HHC坡道起步辅助系统,极大提高舒适性和安全性;前雾灯处集成了弯道辅助照明功能。New Lavida全新朗逸以智能科技打造最自如的驾车体验。

**科技随行舒心保障
惬意舒适人性享受**

New Lavida全新朗逸配置前瞻科技配置,营造出惬意舒适享受堪比B级车媲美。智能化的KESY无钥匙进入,让原本只出现在高级

车中的配置不再遥远;自动防眩目后视镜,有效提升夜间行车安全;多功能外后视镜采用双曲率设计,将科技集于方寸间;感应静音无骨雨刮,星空白背光多功能组合仪表,四车窗智能一键升降,彰显出New Lavida全新朗逸超越同级的设计思路以及对细节的精湛把控。

**周到贴心德系安全
全面细致安心体验**

New Lavida全新朗逸致力于为用户提供全方位贴心的德系安全保障,搭载多项领先安全装备,将主动安全与被动安全融为一体,为驾



乘者带来细心泰然的安全保障。主动安全方面,全系标配的全新ESP车身动态稳定系统,创造性的集成了从ASR牵引力控制系统到NBW等众多主动安全功能,将汽车安全提升到新的高度,足以傲视同级车型。
New Lavida全新朗逸为

上海大众汽车最新升级的一款全能A级车,以扎实自信的品质,不断超越的精神,博大睿智的气度书写着对都市家轿的新传奇,融合经典品质与中国消费者最新需求,New Lavida全新朗逸继往开来,势必将引领中国A级车市新传奇。
(小硕)

一路行来一路歌,时风电动不仅是个传说

——“2012时风电动汽车齐鲁万里行”引发热议

“2012时风电动汽车齐鲁万里行”活动的巡展队伍于近日抵达泉城济南。由纯白、苹果绿、中国红、梦幻蓝、亮米黄等不同颜色组成的巡展车队所到之处,形成了一道靓丽的风景线,为广大市民带来一次近距离接触、了解时风电动车的机会。

时风D101小型纯电动乘用车在活动现场引起了轰动效应,令车迷倍受兴奋。广大市民对这款纯电动汽车表现出极大的兴趣,纷纷上车体验。大批消费者通过试乘试驾,感受到了时风电动汽车乘坐的舒适度及做工精细度。大家对国内纯电动汽车能取得如此快速的发展表示高度的赞许。许多消费者经现场体验后,纷纷订购。时风D101型电动汽车引起社会各界的广泛关注,那它有哪些过人之处?记者随机采访了部分消费者。

刘雨涵:“我和老公结婚三年多,刚结婚那会儿老公就着急要买车,因为那个时候经济基础不是很扎实,所以也就是说说。现在好了,适合我们的时风D101出现了。外观看着新潮靓丽,用起来性价比、绿色环保,开一百公里才花7、8块钱,只相当于1升汽油钱,用起来太省了,真是适合我们工薪阶层。而且电动车还装上了冷暖空调,效果比汽油车一点也不差,真不愧“夏空调冬暖风,时风电动车省钱好用”!我最喜欢的就是这款梦幻蓝的。”刘雨涵兴奋地指给记者看。

张国栋:“我是个普通农民,家里种着三个蔬菜大棚。以前就用时的农用车运菜。可要赶上走亲访友,开农用车总觉得不是那么回事。现在好了,时风出了电动汽车,一公里只用几分钱的电,充电还方便,向家里

插座一插就行,不用出去好远找加油站加油。出个门上个店别人看着很洋气,坐进去和轿车没区别特别舒适,而且还有空调,五冬六夏的出个门也不犯愁了。再说时风是老牌子,质量没的说,俺信得过。”

王世忠:“我是一个退休干部,平时也就在家看看电视,有时逛逛超市,没啥特别爱好。孩子一直想给我买一辆电动汽车,说是出门方便,也排场。这款新出的时风D101我刚开了开,还真不错。不用烧油又没啥动静,夏天有空调,冬天有暖风,价钱又合适。回头就让孩子给我订一辆,呵呵。”
据悉,此次巡展活动从8月上旬开始,历时一个月,60多辆新款时风兵分四路奔赴全省,行程上万公里,将为各地消费者带去崭新的时风体验,在齐鲁大地刮起时风旋风。(许超)

寻找爱车达人

别克中国15年售后服务感恩回馈

8月1日-9月31日,别克中国15年售后服务感恩回馈,开展寻找“别克爱车达人”的活动,寻找拥有最长别克标准养护记录的忠诚别克车主。据了解,这次活动将选出10名爱车达人,选拔结果将通过青岛车展进行发布,冠军给予万元大奖;同时邀请所有获奖者同媒体参观SGM上海工厂。以下为活动规则:

爱车达人评选条件:拥车满3年,行驶满6万公里,至登记日在4S店保养频率不低于一年3次,且车况良好(登记时无未修故障)

参与活动车辆需凭车主本人的驾驶证和车辆行驶证到别克授权售后服务中心(简称ASC,下同)进行登记(两证姓名须一致),对

于符合条件的车主,ASC检测后出具别克爱车达人参评确认函;

每台车只能到一家ASC报名,不可到多家重复报名;

冠亚季军评选方法:初选以ASC为单位,每ASC选出2位优胜者。全省决出冠军1名,亚军2名,季军3名。

幸运奖抽取办法:除冠亚季军外的所有报名客户,均有参与抽奖的机会,共抽取5个幸运车主。

获奖客户同意上海通用汽车无偿使用其本人及车辆的照片用于别克产品的营销活动;

对于获奖者所获奖品、旅游等奖励所产生的个人所得税由获奖者自行承担。本次活动禁止一切形式



的作弊行为,入围大奖用户若存在欺骗或作弊行为,以弃权处理。

快来分享您与爱车的精彩故事,养车经,就可以做别克爱车达人,赢万元大奖,更有SGM探营之旅!活动期间回厂还可获得别克关怀送出的“夏日行车关爱礼”一份,详情请致电当地别克经销商。

奇瑞E5第二期特技训练营开营

8月10日,奇瑞E5特技训练营在临沂直驾校开营,在开营仪式上,专业车手为广大喜爱赛车运动的人们带来一场汽车、摩托车特技表演的饕餮视觉盛宴。据悉,第二期特技训练营仍然由经验丰富的奇瑞E5汽车队全程指导培训,作为国内顶级特技车队,奇瑞E5特技车队目前拥有表演用车8辆,训练用车10余辆,曾创下了“最小距离漂移入位”和“四车交叉飞跃”等多项吉尼斯世界纪录。同时,国内资深赛车人范建义老师担任此次训练营总教练,其不仅会给选手讲解理论知识,提升选手理论素养,更将带领选手开展激情训练、玩转汽车特技。(璟瑶)



沃尔沃V60 T5济南上市

8月4日,沃尔沃V60运动型多功能车在山东新富豪4S中心举行了盛大的上市仪式。当日,沃尔沃全系车型同贺V60上市,山东新富豪推出各车型的优惠政策。全新沃尔沃V60凭借颠覆传统的动感设计,全球领先的主动安全技术,以及先进的2.0升涡轮增压发动机,V60 T5开创了豪华运动型多功能车细分市场的新格局,并成为这个格局内最有竞争力的车型之一。据悉,沃尔沃V60将亮相下个月举行的齐鲁秋季车展。(陆小虎)

Transit全顺

夏降让利 成就经典

25000

品质成就经典,价值更显卓越。47年国际品质,600万台畅销全球!福特经典全顺优惠再升级,购车立享25000元优惠。现在品鉴,即刻拥有。经典全顺,行家之选。

承载梦想 福全特顺
www.myjmc.com.cn

烟台江铃 烟台市芝罘区卧龙工业园峰山路(烟台交警三大队东400米)
0531-87964833

山东江铃 青岛市重庆南路168号
0532-86672222

青岛六和 临沂市罗庄区沂河路55号
0539-2966661

临沂宝铃 济宁市高新区黄屯镇327国道北车管所对面
0537-2986666

销售热线: 0535-6011841
淄博鲁中 0533-2713111
潍坊金源 0536-8804488
东营善能 0546-8552177
聊城水利 0635-8536677

服务热线: 0535-6019011
淄博市张店区山泉路73号
潍坊市潍州路365号
东营市西四路842号
章丘 0531-83259706

乐陵科峰 0534-6903948
德州 0534-2567890